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Domande elementari.
1. Risolvere la disequazione trigonometrica
dsinz —1<0.

2. Risolvere I'equazione
et 22 —-2=0.

3. Risolvere 'equazione trascendente

log?x —loga — 2 =0.

Domande teoriche.

1. Utilizzando la definizione di limite, verificare che
2
2
lim = e 1
n—oo N2 +1

2. Si consideri la funzione f(x) = 1/(1 +sin|z|), @ € [-7/4,7/4]. Dire
se il punto = 0 ¢ massimo locale per f(x), se ¢ un punto stazionario,
e se si applica il teorema di Fermat.

3. Si calcoli il valor medio della funzione

_ [ sin(x —7/2), —7/2<2<0
f(x)—{ cos I, 0<ax<7/2

nell’intervallo € [—7/2,7/2]. Dire se si puo applicare il teorema
della media e giustificare la risposta.



Esercizi.

1. Calcolare i seguenti limiti:

(a)  lim (\/@2”+26”+1—\/62”—6”+1)

n—oo
(b) EI—P (\/x2+3x—|— —\/xQ—x—i—Q)

2. Studiare la funzione

3. Calcolare il valore dell’integrale

1
/ 2P e du
—2

4. Stabilire la convergenza dell’integrale improprio

/01 VT,

x —log(l + x)




